

Σέρχιο Ράμος: Ανακοίνωσε την αποχώρησή του από την Παρί Σεν Ζερμέν



Τέλος στη σχέση του Σέρχιο Ράμος με την Παρί Σεν Ζερμέν! Δύο χρόνια μετά την έλευσή του στην πόλη του φωτός ο Ισπανός κεντρικός αμυντικός έκανε γνωστό πως το καλοκαίρι θα αποχωρήσει.

Ο 37χρονος, το συμβόλαιο του οποίου λήγει στις 30 Ιουνίου, δεν δέχθηκε να μειώσει τις απολαβές του κι έτσι από τον επόμενο μήνα θα κυκλοφορεί στην αγορά... ελεύθερος κι ωραίος. Με ανάρτησή του στα social media ανακοίνωσε πως η φιέστα απέναντι στην Κλερμόν (03/06) θα είναι το τελευταίο παιχνίδι στο οποίο θα πατήσει το πόδι του στο «Parc des Princes», φορώντας τη φανέλα της Παρί Σεν Ζερμέν.

«Αύριο είναι μια ξεχωριστή μέρα, αύριο θα αποχαιρετήσω ένα ακόμα κομμάτι της ζωής μου, θα πω αντίο στην Παρί. Δεν ξέρω σε πόσα μέρη μπορεί κανείς να νιώσει σαν στο σπίτι του, αλλά χωρίς αμφιβολία η Παρί, οι οπαδοί και το Παρίσι, ήταν ένα από αυτά για μένα. Σας ευχαριστώ για αυτά τα δύο υπέροχα χρόνια στα οποία μπόρεσα να αγωνιστώ σε όλες τις διοργανώσεις και να δώσω τον καλύτερο εαυτό μου. Θα αντιμετωπίσω νέες προκλήσεις, θα φορέσω άλλα χρώματα, αλλά πρώτα, για τελευταία φορά: #AllezParis!», ανέφερε το μήνυμά του Ράμος.

Ο Ισπανός, μετά τη Ρεάλ Μαδρίτης, υπέγραψε για δύο χρόνια στους Παριζιάνους, διάστημα στο οποίο κατάφερε μετρήσει 57 συμμετοχές και να κατακτήσει δύο πρωταθλήματα Γαλλίας κι ένα Super Cup.

5ος ο Δημητρόπουλος στο Παγκόσμιο πρωτάθλημα ταεκβοντό



Στη δεύτερη μόλις παρουσία του σε Παγκόσμιο πρωτάθλημα και ο Κωνσταντίνος Δημητρόπουλος σχεδόν... άγγιξε το μετάλλιο της κατηγορίας των -54 κιλών στη διοργάνωση που φιλοξενείται για 5η ημέρα στο Μπακού.

Ο Έλληνας πρωταθλητής, με δύο νίκες σε τρεις αγώνες, κατέκτησε την 5η θέση, η οποία μπορεί να μην αντιστοιχεί σε μετάλλιο, ωστόσο θα του δώσει ώθηση στην Παγκόσμια αλλά και την Ολυμπιακή κατάταξη. Με τους 30.34 βαθμούς της 5ης θέσης, θεωρείται βέβαιο ότι θα βρεθεί στην πρώτη εξάδα της Παγκόσμιας των -54 κιλών (από την 13η που βρίσκεται σήμερα), αλλά και στην πρώτη 25άδα της Ολυμπιακής

Ο Έλληνας πρωταθλητής, με δύο νίκες σε τρεις αγώνες, κατέκτησε την 5η θέση

(-58κ.) από την 41η.

Ο κάτοχος τριών μεταλλίων σε Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα, στον γύρο των «32» νίκησε τον Αιγύπτιο Μανσούρ με 7-1, 10-2, ενώ προκρίθηκε στα προημιτελικά μετά τη νίκη 4-3, 7-2 επί του Λευκορώσου Καζλού που αγωνίστηκε στο Μπακού με τη σημαία της World Taekwondo. Στον αγώνα για την είσοδό του στα μετάλλια, ο Έλληνας πρωταθλητής γνώρισε την ήττα με 7-3, 13-1 από τον Κορεάτη Τάε Γιουν Παρκ, με αποτέλεσμα να μείνει στην 5η θέση, τη στιγμή που τον περασμένο Νοέμβριο στο Μεξικό, είχε καταλάβει την 9η θέση. Να σημειωθεί ότι ο ασιάτης, λίγο αργότερα στέφθηκε Παγκόσμιος πρωταθλητής επικρατώντας στον τελικό του Ισπανού Αρίγιο.

Κορυφαίος πασέρ της Ligue 1 ο Μέσι

Παρά την ήττα στο «Παρκ ντε Πρενς» από την Κλερμόν (2-3), ο Λιονέλ Μέσι αναδείχθηκε καλύτερος πασέρ της περιόδου 2022-2023 στη Ligue 1, έχοντας μοιράσει 16 ασίστ στους συμπαίκτες του.

Ο δεύτερος αυτής της στατιστικής και πολύ σημαντικής κατηγορίας είναι τραυματίας: πρόκειται για τον τέως πια συμπαίκτη του «ψύλλου» στους Παριζιάνους, Νείμάρ, που είχε δώσει 11 τελικές πάσες.

Το ρεκόρ σε ασίστ εξακολουθεί να κατέχει ο Άνχελ Ντι Μαρία από τη σεζόν 2015-2016, επίσης με την Παρί Σεν Ζερμέν.

Ενώ ο Αργεντινός επιθετικός έπαιζε τον τελευταίο αγώνα του το Σάββατο με τον παριζιάνικο σύλλογο εναντίον της Κλερμόν για την 38η και τελευταία αγωνιστική της Ligue 1, οι οπαδοί των «Ρουζ & Μπλε» θέλησαν να δείξουν τη δυσαρέσκειά τους. Όταν ανακοινώθηκε η ομαδική σύνθεση των παικτών του Κριστόφ Γκαλιέ, το όνο-

Ο Λιονέλ Μέσι αναδείχθηκε καλύτερος πασέρ της περιόδου 2022-2023 στη Ligue 1, έχοντας μοιράσει 16 ασίστ στους συμπαίκτες του.



μα του παγκόσμιου πρωταθλητή το 2022 με την «Αλμπισελέστε» σφυρίχτηκε από ένα μεγάλο μέρος του κοινού.

Το ίδιο συνέβη και όταν ο «ψύλλος» επέστρεψε στον αγωνιστικό χώρο για να σηκώσει το τρόπαιο της πρωταθλήτριας Γαλλίας.